
Навчальна дисципліна: МЕГАЕКОНОМІКА 

Статус: вибірковий 
Курс: 5 
Семестр: 10 
Кількість залікових кредитів ECTS – 2,0 
Попередні умови для вивчення: навчальні дисципліни – “Основи 

економічної теорії”, “Макроекономіка”, “Державне регулювання економіки”, 
“Міжнародні економічні відносини”.  

Опис дисципліни 
Мета: викладання дисципліни «Мегаекономіка» є засвоєння системи 

загальних закономірностей, передумов і чинників розвитку сучасної світової 
економіки, теоретичних засад і практичних заходів, що використовуються в 
управлінні світогосподарськими процесами і їх впливом на окремі 
національні господарські комплекси. 

Завдання:   
- вироблення у студентів загального розуміння переходу 

економічних процесів на мегарівень, форм сучасних економічних відносин 
між різними типами держав, необхідності і сутності управління 
інтеграційними процесами; 

- пізнання теоретичних основ та механізмів практичного 
функціонування глобальних і регіональних міжнародних економічних 
структур й угруповань; 

- вміння виробляти й реалізовувати стратегічні і тактичні рішення щодо 
організації і регулювання зовнішньоекономічною діяльністю підприємств за 
існуючих законодавчо-нормативних обмежень ЗЕД. 

Предмет: вивчення «Мегаекономіки» є інтегрована сукупність відносин 
у підсистемах сучасної світової економіки, її застосування для оптимізації 
інтеграційної політики України і полегшення входження її окремих суб’єктів 
до МРЕС. 

 
Змістовні модулі: 
Модуль 1. Світове господарство на етапі глобалізації. 
Модуль 2. Зовнішньоекономічна політика 
Модуль 3. Інтеграційні процеси сучасної економіки. 
Форми та методи навчання:  включає учбову програму, тематичний 

план, лекційні курси, методичні вказівки для проведення практичних занять 
й індивідуальної роботи студентів, реквізити проблемних ситуацій.  

Форми організації контролю знань, система оцінювання:  
залік – 10 семестр, 
Система оцінювання  
Залік: 60% – модульний контроль,  

 40 % – підсумковий контроль: залікова робота в письмовій формі (2 ак. 
години) 



Для успішного складання заліку студент має оволодіти 2/3 знань 
з дисципліни. 
Оцінювання відбувається за чотирьохбальною шкалою та 
шкалою ЕСTS. Критерії оцінки знань наведені в робочій 
програмі. 

Навчально-методичне забезпечення: НМКД – робоча програма, 
тексти лекцій, плани практичних занять, пакет розрахунково-аналітичних 
завдань, кейси, тести, ситуації. В наявності електронний варіант. 

Мова викладання: українська, російська. 
 
 


